

创新办报 惠及老友

文 / 胡卉(沙区作协会员)

《老友时代报》创刊初始,主编率领编辑团队与创作者和部分读者见面,开启了开办《老友时代报》非同寻常的第一步,给我留下了深刻的印象。

时隔九个月,年轻的编辑们没有令我们失望。他们不断创新,与读者、作者频繁互动,开创了全新的办报模式,不仅提供给老友一份精彩丰富的报纸,更开创出一个服务老友、引领时尚的大平台,深受越来越多的老友喜爱、参与和驻足。

八个版面,惠及老友,面面俱到

如9月7日的“健康乐园”版,看到一篇《耳屎与耳石,你真的分得清吗?》的文章,介绍如何养护耳朵,正是我所需要而又懒于查询的,这篇文章解答了我的疑惑,耳朵有自洁功能,不用总掏。

还有“大连地理”版,受疫情影

响,不能远行,就大连周边游。大连有哪些地理典故,老友们珍贵的回忆,为我们的乐游增添了文化内涵。

是一份报纸,也是一个乐活的大平台

《老友时代报》已经突破了送给读者一份针对性强、内容丰富报纸的功能,它更是引领老友积极向上,健康生活,学习交流的大平台,让更多的老友即便是退离了岗位,也能融入社会,发挥自身的价值。

在这里,你始终能找到自己喜欢所习、所观、所参与的事情。“智慧课堂”版,详细分步讲解手机线上操作步骤,教会老友如何使用微信支付、如何应用多功能社保卡、如何就医问药……一步步分级图解,一目了然,让那些令老友望而却步的网上操作,一下变简单了。

周四的“壹周笔会”版,更让喜爱

写作的老友有一个展示个人才华、分享美好生活的大平台,吸引了众多创作者流连。

线下活动精彩纷呈

《老友时代报》突破了一份报纸的功能,组织游玩群、写作群、摄影群等多个线下活动群……在这里,总有一种活动是你喜爱的,每个群都开展丰富多彩的文化生活,吸引老友们踊跃参加。

在各个特色群里,志同道合的人一起学习、发挥价值、不断进步、乐活游玩,所以深受老友们的喜爱和关注。这些活动群,引领老友们在退休以后,来到另一个集体,活出时尚、舞出精彩,奉献价值。

找到组织找到家

在网上看到这样一则消息,引起广泛关注 and 互动:“人老了,退休了,

离开原单位,工资由社保开,与原单位没有关联了,好像没有了组织,没有了家的感觉。”在《老友时代报》这个大家庭里,我们又变成了一群积极向上、乐于分享、勇于奉献、不断进步的“年轻人”,在年轻的编辑们引领下,我们有了组织有了家,满怀激情,昂首挺胸跨步走向后人生时代的精彩征途!

感谢《老友时代报》编辑们孜孜不倦的创新和付出!祝越办越好!

传递温暖的纽带

徐振成(原第二炮兵正团转业干部)

《老友时代报》自2020年1月2日创刊以来,我对她爱不释手,她已经成为我每天必读的“自己的报纸”,是一道味觉色佳的精神大餐,成为我不可缺少的良师益友,是我晚年生活的一种享受。

内容丰富——有看头

《老友时代报》开辟了30多个栏目,汇集了健康乐园、壹周笔会、老兵家苑、书人书事、法律讲堂、大连地理、文旅游记、史海钩沉、银龄摄汇、书画园地、萌宠世界……她内容丰富,视野开阔,信息量大,图文并茂,可读性强。《老友时代报》自创刊以来,就以准确的栏目定位,新颖的文风体裁和细致精美的编排吸引了广大读者,全方位丰富了老年朋友的精神文化需求。我自费订阅了2020年全年《老友时代

报》,每期必读,越看越爱看,增长知识,收获满满。至今《老友时代报》每期不少,保管完好,常阅常新。

亲近老年——有嚼头

《老友时代报》开设的这些栏目,很适合老年朋友的口味,讲的是我们身边的人和事,接地气、入人心,亲切而温暖。例如:“康养乐园”版介绍一些养生保健知识,老友们很受用。特别是《老友时代报》第二期《大连百岁寿星们的“硬核”精神》一文,使我们深受鼓舞。越来越多的百岁老人,让大连多了一张长寿名片,让我们在咀嚼百岁寿星经验的同时,也增强了自身健康长寿的信心和力量。

积极参与——有写头

去年,我参加了《老友时代报》

在市老干部大学八楼会议室举行的“走进乐龄新时代”采访座谈会暨授牌仪式,现场的大连老干部大学百余名学员共同见证了这一时刻。通过此次活活动,加深了我对《老友时代报》的了解。根据栏目的需求,拿起手中的笔,积极撰稿。截至8月底,我在《老友时代报》上稿8篇,还参加了“祖孙乐,过大年”“隔辈亲,亲又亲”主题合影征集活动,有两幅祖孙照片刊登。每次与编辑老师交流,话语亲切温暖,给我增添了信心和力量。

借此机会,我衷心感谢市领导对我们离退休老同志的厚爱,衷心感谢编辑们倾心付出的辛劳,衷心祝愿《老友时代报》越办越好!



我欣赏的《老友时代报》

文 / 王陆军(大连联华快客退休)

不知不觉订阅《老友时代报》已经大半年过去了,每周两期的报纸我是每期必看且看得仔细,欣赏每篇佳文与报道,吸引着我重染读报的乐趣与写作爱好。《老友时代报》多个版面都有独具匠心的特色和底蕴,读着它有着沁人心脾的感觉,加深着我对文化知识、社会知识的认知,成为我退休生活的一份不可缺少的好报。

我喜欢“智慧课堂”和“法律讲堂”版面,前者经常登载与老年朋友有关的退休和医保医药等政策或法

规,后者以多种形式讲解民事法律条文,诸如刚发布的《民法典》的条文解析,都通俗易懂,好记好用,贴近百姓所关心的政策法律,通过读报学会好多政策法律知识。我欣赏“壹周笔会”版面,选登的文章都为贴近生活的佳文,不拘一格地勾勒出作者对国家与社会,工作与生活的经历和写照,有风采、有温度、有讴歌,仿佛在创作的海洋里畅游。我欣赏“老兵家苑”版面,很愿意阅读共和国曾经的老战士,保家卫国的回忆文章,感动于激情燃烧的岁月里老兵为共和国奉献

青春和热血,佩服老兵到今天还痴心不改的初心,赞叹老兵“生命里有了当兵的历史,一辈子也不会感到懊悔”的自豪与激情。我喜欢“大连地理”版面,用美文记录或描写老大连人对地理标志的留恋与回忆,对参与大连建设有难以割舍的爱。

都说“夕阳无限好”,但是《老友时代报》给了老友“早晨八九点钟太阳”的感觉,希望越办越好。感谢本报晓艳、美景等编辑给老友们提供了一个阅览和创作的平台,把最好的报道和美文呈现给老年朋友们。

